



山西男篮配齐“双枪”

外援费尔德与球队会合

本报讯(记者 杨尔欣)9月14日,明星外援费尔德向山西男篮报道。至此,威姆斯与费尔德两位外援均与球队会合,山西男篮可以开足马力备战新赛季。

9月13日,费尔德由上海飞抵太原,他此前按照相关防疫政策完成了医学观察。而在9月7日,另一位外援威姆斯在结束医学观察后,从广州抵达太原。

两位外援抵达后,使得山西男篮

成为CBA联赛第四支配齐双外援的球队。目前,大多数球队的外援还在进行医学观察,有些球队的外援甚至还没有启程。

上赛季,费尔德打出CBA生涯中个人最佳表现,他为山西男篮出战40场比赛,场均可以得到24.6分、6.4个篮板球、9.4次助攻和2.5次抢断的全面数据。

在费尔德的帮助下,山西男篮上赛季获得了联赛第七名的好成绩,而

他本人则当选了CBA常规赛最佳外援。上赛季全部比赛结束后,费尔德返回了美国,他几乎是在到家的同时便通过个人社交媒体账号表示:“我已经开始想念山西男篮了。”

本赛季,费尔德与山西男篮续约可谓毫无悬念。今年夏天,山西男篮第一时间使用了优先续约权,签下了这位明星外援。费尔德与球队会合后,山西男篮也通过官方微博发文:“兄弟,欢迎回家!”

当燃由我 CBA发布新赛季口号

新华社北京9月14日电 中国男子篮球职业联赛(以下简称“CBA联赛”)官方14日发布了2022—2023赛季口号:当燃由我。

CBA官方表示,每一个篮球梦想,

都是一团火焰,需要用斗志、信念、激情和努力去点燃——为梦持炬,当燃由我。

经上级主管部门批准,2022—2023赛季CBA常规赛第一阶段比赛将于

2022年10月10日至30日在浙江省杭州市举办。

常规赛第一阶段将采用赛会制,共9轮比赛。10月6日至8日,将在杭州赛区举行季前热身赛。



拜仁球员埃尔南德斯(右)庆祝攻入球队首球。 新华社发

拜仁胜巴萨 热刺不敌葡萄牙体育

新华社柏林9月13日电(记者刘旸)2022—2023欧冠足球联赛13日进行7场较量,拜仁慕尼黑主场2:0击败巴塞罗那,热刺在客场最后时刻崩盘,连丢两球负于葡萄牙体育。

拜仁与巴萨比赛上半场两队均无建树,下半场卢卡斯·埃尔南德斯和萨内4分钟内接连进球。现效力于巴萨的拜仁旧将莱万多夫斯基以及佩德里屡次错失进球良机,最终拜仁2:0击败巴萨,迎来两连胜。

托特纳姆热刺客场挑战葡萄牙体育,眼看双方即将以0:0握手言和,保利尼奥和戈麦斯在比赛结束前3分钟内连进两球,帮助葡萄牙体育绝杀对手。

利物浦主场迎战阿贾克斯,萨拉赫在第17分钟拔得头筹。10分钟后,阿贾克斯队加纳球员库杜斯射门扳平比分。第89分钟,利物浦利用角球机会完成绝杀,马蒂普头球建功。利物浦2:1取得本赛季欧冠首胜。

国际米兰客场2:0击败比尔森胜

利,波黑前锋哲科贡献一传一射。主队捷克中场布哈第60分钟时因铲球犯规被红牌罚下。

本赛季在德甲赛场表现糟糕、目前联赛积分榜排名倒数第二名的勒沃库森主场2:0战胜马德里竞技。上半时双方互交白卷;下半时,替补登场的荷兰球员弗林蓬先后助攻安德里希和迪亚比破门。

此外,波尔图主场0:4不敌布鲁日,法兰克福客场1:0小胜马赛。

中国6名选手出征世界冲浪运动会

新华社北京9月14日电(记者李嘉)2022年世界冲浪运动会将于9月16日至22日在美加利福尼亚州亨廷顿海滩举行,正在美国外训的中国冲浪队已经完成选拔,将派出男、女各3名选手参赛。

中国队领队周长城介绍,比赛17日正式开赛,目前队伍正在比赛场地进行适应性训练,准备参赛的前期工作。

周长城说:“这次选拔出来的3名女队员只有13、14岁,男选手有一个只有13岁,国际大赛经验不足。虽然在外训期间队员进步明显,但是跟国际水平相比还有一定差距。”

2022年世界冲浪运动会也是2024年巴黎奥运会的第一站资格赛。周长城表示,中国队目前的水平离奥运资格还有一定差距。

“我们2020年和2021年都没有外训,受到国内浪况的制约,真正给我们训练的时间很少,国内只有10月到2月才有浪,而海南即使最好的浪和国外相比也有差距。我们希望抓住今年冬训、明年一整年以及明年冬训的时间按照高水平训练,快速提高,到2024年最后一次世锦赛时希望能拿到奥运会资格。”他说。

周长城介绍,目前队伍请到了东京奥运会日本队主教练、美国人韦德·夏普作为外教,希望能够长期合作。日本冲浪队在东京奥运会上获得了男子银牌和女子铜牌。

冲浪队在国内训练时一直受到浪况的制约,为了“追浪”,冲浪队在今年5月就赴美外训,并参加了在萨尔瓦多举行的冲浪世界青年锦标赛。



男篮欧锦赛

“字母哥”被罚离场 希腊无缘四强

新华社柏林9月13日电(记者刘旸)2022男篮欧锦赛13日在柏林进行两场四分之一决赛,“字母哥”安特托昆博领衔的希腊队96:107不敌东道主德国队遭淘汰,西班牙队100:90战胜芬兰队闯入半决赛。

德国队开场连续命中三分球确立领先优势,安特托昆博带领希腊队在第二节末尾反超比分。第三节,希腊队进攻哑火,单节仅得10分。德国队则打出20:1的超级攻势。第四节,“字母哥”因累计两次违体犯规被驱逐离场,虽然收获31分7篮板8助攻3抢断,但孤掌难鸣难救主,希腊队无缘四强。

德国队关键先生施罗德贡献26分3篮板8助攻,第四节因与希腊队教练发生口角吃到第二次违体犯规,同样被驱离赛场。德国队整场投进17个三分球,命中率高达55%。

芬兰队在迎战传统劲旅西班牙队的比赛中,首节完成10人轮换并有9人得分。第二节西班牙队逐步回暖,但芬兰队仍带着9分优势进入下半场。第三节,西班牙队单节净胜15分反超比分。最终,西班牙队凭借外线火力终结比赛。

埃尔南戈麦斯兄弟合力为西班牙队贡献42分,维利·埃尔南戈麦斯得到全队最高的27分,胡安·埃尔南戈麦斯得到15分。马尔卡宁砍下28分11篮板3助攻2抢断,但未能帮芬兰队扭转败局。芬兰全队共出现19次失误。

14日,法国队将迎战意大利队,卫冕冠军斯洛文尼亚队对战波兰队,争夺另外两个半决赛席位。